
 
REFERAT FRA STYRESAMLING  

17.-18.10.2025 
             

 
Til stede:  Styremedlemmer:  Arild Dregelid, Tore Paulshus, Fredrik Engell  
     Sæthereng, Roger Størseth, Nils Otto Håra 
  Varamedlemmer: Gisle Sveva  

 
Fraværende:   Bjørn Sand 
 
Referent:   Grete H Sætrang 

 
 

Sak 104.25 Godkjenning av innkalling og dagsorden.  
   

Vedtak: Godkjent uten merknader.  
 
Sak 105/25 Godkjenning av referat fra styremøte 02.09.25: 
  

Vedtak: Referat er godkjent pr epost og er distribuert på våre nettsider. 
 
Sak 106.25  Post 02.09 - 17.10 

Ny henvendelse vedrørende pågående disiplinærssak. 
 
 
Sak 081.25  Handlingsplaner – Status  

Dyrevelferd - Bjørn og Nils Otto 
Framtidsutvalget vil bli gitt oppgaven med å se på tiltak for å synliggjøre 
viktigheten av dyrevelferd og hva det innebærer. 
Vurdere retningslinjer samt innhold og bruk av rapporteringsskjema for 
arrangørklubber samt komme med forslag til handlingsplan. 

  
Myndighetskontakt – Arild og Tore 
Det er avholdt møter med NKK med god dialog om videre arbeid vedr 
myndighetskontakt som vil fortsette dette arbeidet med støtte fra NKK.    
(kursing av tillitsvalgte, fritak fra båndtvang etc).  
Det jobbes med å ferdigstille veiledningen vedr båndtvangsbestemmelser som 
skal sendes alle medlemsklubber. 

 
Kongsvoll/Hjerkinn - Roger og Arild 
K/H-Komiteen jobber bevist og strategisk med Nasjonalparkstyret, kommuner 
og Statskog. Komiteen fortsetter å følge opp med søknader og arbeide for vår 



aktivitet i området. K/H kan   bidra til hvordan man kan jobbe med 
myndighetene for andre områder i landet å kunne utøve vår aktivitet. 

 
Kommunikasjon og synlighet – Fredrik og Arild  
Både Fremtidsutvalget og Mediautvalget vil bli bedt om å bidra inn i arbeidet 
for å arbeide for å kommunisere og synliggjøre vår aktivitet. 
Vi kan utforske og ta i bruk flere sosiale plattformer for å synliggjøre vår 
aktivitet.  
Det blir viktig for framtiden at vi kan få bistand fra NKK i kommunikasjon. 

 
FKF skal ha en strategi som går på positiv kommunikasjon med hjelp 
profesjonell kompetanse. 

 
Kultur og rollemodellbygging Fredrik, Tore og Gisle 
Tiltak - Kursing og veiledning av tillitsvalgte. Det pågår et arbeid i NKK som 
følges opp. 
Etikkplakaten for NKK, tilpasset FKF tas inn i mandatene 

 
Jaktprøver - særskilte temaer 
De økonomiske rammebetingelsene for arrangører av høystatusløp må 
gjennomgås og vi må finne rett fordelingsnøkkel. I dag er situasjonen at flere 
arrangementer går med underskudd.  

 
Dialog og samarbeide med NKK og NJFF 
FKF er i god dialog med NKK. De høyest prioriterte sakene er opprettholdelse 
av NJK som fagkomité og avklaring mht deltakelse for utenlandske hunder i 
NM, der det er viktig å kunne videreføre tidligere praksis. 
Det gjenopprettes kommunikasjon med NJFF. 

 
NJK 
Vi har fått avklaring fra NKK om at NJK skal opprettholdes som fagkomité. 
NJK skal håndtere alle jakthundrelaterte forhold. Sammen med resten av 
jakthunddivisjonen arbeides det med mandatet som skal være på plass innen 
årsskiftet. Det må også implementeres i de øvrige NKK-komitéenes mandater 
at de er forpliktet til å involvere nye NJK i jakthundrelaterte spørsmål. 

 
Sak 107.25  Jaktprøver 2026 – Prosess for behandling/godkjenning  
  Gisle og Nils Otto redegjorde for prosessen for behandling og   
  godkjenning av jaktprøver for 2026. 
 

FKF har mottatt epost fra NKK som oppfordrer til aktivitet gjennom året. FKF 
 ønsker at fristen 31. oktober skal gjelde for all aktivitet innen fuglehundprøver 
 og vil tilstrebe dette fordi samordning er viktig for bla. kvalitet, terrengleie og 
 dommertilgang.    
 



Vedtak: Tas til orientering og forslag til terminliste for 2026 vil bli forelagt 
 styret tidlig som mulig i november. 
 
 

 
Sak 108.25 Fuglehundtinget 2026  

Det ble diskutert om det er fornuftig å reversere beslutningen om regnskapsår 
 01.01. - 31.12. Tilbake til opprinnelig regnskapsår. 
 

Vedtak: Det ble besluttet å avholde Ekstraordinært Fuglehundting med 
forslag om å reversere vedtaket fra FT 2025 og gå tilbake til opprinnelig 
regnskapsår 01.04 - 31.03. 
Møtet planlegges 26. november, og kombineres med dialogmøte. 

 
 
Sak 052.25  Dispensasjon fra båndtvang og tillatelse til prøver - Bistand til klubber 

Ny henvendelse fra medlemsklubb som ber om bistand. 
Forslag til brev utarbeidet av Pål AW: Søknad fritak båndtvang.docx 

 
Vedtak: Det arbeides videre med veiledning til søknad om fritak fra  

 båndtvangen og kvalitetssikres ift lover og forskrifter med sikte på å  
 ferdigstille til neste styremøte. 

 
 
Sak 086.25  Sammensetning og mandat for utvalg og komiteer 

Flere komiteer og utvalg mangler medlemmer og det pågår arbeid for å se på 
 sammensetningen i flere av utvalg og komitéer, bl.a. Dommerutvalget,  
 Instruktørutvalget og Medieutvalget. 

Det bør innføres en rulleringsordning for komitéer og utvalg. 
RU – oppdatert mandat legges ut på våre nettsider. 
 
Arild og Fredrik utarbeider en generell del av mandatet for utvalg og komiteer 

 samt lage en mal (vise til div skriv som rollemodell og etiske   
 retningslinjer). 

 
Dommerutvalget 
Vurdering av sammensetning/rullering/behov for nye medlemmer pågår. 
Arild og Tore gjennomfører samtaler med alle medlemmer i DU samt med 
potensielle nye kandidater. 
Det er viktig å ivareta fagkompetanse, en kombinasjon av kontinuitet og nye 
krefter samt geografisk spredning. Det må også tas hensyn til revisjonen av 
regelverk som skal gjennomføres i 2027-28. 
Vedtak: Styret tar et møte med DU vedr sammensetning, rullering og nye  

 medlemmer til utvalget. 
 
Medieutvalget 
Utvalget mangler medlemmer. 



Vedtak: Det jobbes med å skaffe kandidater med bla. spredning i alder og  
 geografi. 
 
 

 
Instruktørutvalget 
Utvalget mangler medlemmer. 
Vedtak: Det jobbes med aktuelle kandidater. 
 
Derbykomiteen 
Kommende leder i Derbykomiteen har trukket seg og det er nå behov for et 

 nytt medlem.  
Vedtak: Nytt medlem Inger Lise Brøndbo Kjølstad går inn som nytt medlem 

 etter Åse Skain Hansen. Det jobbes videre med å få inn nytt medlem etter  
 leder. 

 
VM-komiteen 
Jonny Andersen har trukket seg fra komiteen og vi takker for innstasen over 

 flere år! Anne-Grethe Sætrang er foreslått som nytt medlem. 
Vedtak: Styret støtter forslaget.  
 
VM-komiteen har gitt signaler om at det er utfordrende å rekruttere  

 deltagere til uttak for VM. 
 
Vedtak: FKF ser på hvordan vi i større grad kan fronte deltagelse i VM, blant 

 ved å oppfordre RU til i større grad oppmuntrer til deltagelse i VM. FKF vil 
 bidra til å lage publisitet rundt VM og deltagelse. 

 
 
Disiplinærråd 
Rådet trenger en kandidat til. 
Vedtak: Det jobbes med en kandidat til. 
 

 
Leder og nestleder tar ansvaret for DU. For øvrig tar styrets representant i  

 respektive utvalg/komité ansvar for sitt utvalg/komité.  
Innstillinger for de ulike utvalg/komiteer legges frem i styret i kommende 
styremøter. Medlemsklubbene orienteres om prosessen. 
Styret vil behandle dette fortløpende, og konkludere i styremøter senest 9.  

 desember 2025. 
 

Gjennomgang av mandat vil bli gjennomgått underveis i prosessen.  
Sak 032.25 Mandat utvalg og komiteer 
Sak 062.25 Forslag til revidert mandat Samordningsutvalget for utstillinger 

 
Vedtak: Arbeidet med sammensetning av utvalg og komitéer samt mandat 

 pågår. 

https://norskkennelklub.sharepoint.com/:f:/s/Klubb-FuglehundklubbenesForbund/EiHL2p_LlNpNqDrnjV5L6xQBKC1AT31K6B1QsE-GX8Uj1Q?e=yt8nrj
https://norskkennelklub.sharepoint.com/:f:/s/Klubb-FuglehundklubbenesForbund/EvrF1uxlNbxAhcHzbG5tEqUBDRZlX-t7afk-uMAAmuwDRw?e=tHsdo7
https://norskkennelklub.sharepoint.com/:f:/s/Klubb-FuglehundklubbenesForbund/EvrF1uxlNbxAhcHzbG5tEqUBDRZlX-t7afk-uMAAmuwDRw?e=tHsdo7


 
 
Sak 097.25  Filming av NM Høyfjell høst - Evaluering 

Oppsummeringsmøte med arrangør, filmteam og FKFs representanter.  
som konkluderer med at det var et vellykket tiltak. Flere gjorde kjempeinnsats 

 under arrangementet og vi må fremheve kommentator Torfinn Stenersen som 
 en meget god jobb under sending. 

Vedtak: Det lages en oppsummering fra dette med positive erfaringer og  
 forbedringspunkter. 

 
Sak 102.25  Saksbehandlingsrutiner - Samhandling 

Vi har behov for å oppdatere våre rutiner for saksbehandling. Innkommende 
 saker må kunne behandles fortløpende, og evt. styrebehandles via epost hvis 
 der er rutinemessig eller ikke kan vente til neste styremøte.  

 
Vedtak: Rutiner for saksgang sendes alle i styret. 

 
 
Sak 109.25  GPS-saken - videre arbeid til FT 2026 

 
Fra Protokoll fra FT 2025: 
«Vedtak: FKF-styret etablerer en gruppe med bred representasjon fra DU, 
raseklubbene/RU, arrangører og relevante komiteer/utvalg, som skal utrede 
alle forhold vedørende eventuell innføring og bruk av peileutstyr som 
sikkerhetsverktøy på fuglehundprøver, herunder: 
- Kartlegge konsekvenser og argumenter for og mot bruk av peileutstyr på 

fuglehundprøver 
- Avklare alle praktiske og økonomiske forhold vedrørende peileutstyr på 

fuglehundprøver 
- Utrede hvilke endringer en eventuell innføring av peileutstyr på 

fuglehundprøver vil kreve i jaktprøvereglementet 
- Utrede eventuelle  konsekvenser for avlsarbeidet.  
Gruppen skal legge frem en utredning til FKF-styret. FKF-styret behandler og 
legger frem saken for Fuglehundtinget i 2026.» 

 
Vedtak: Det etableres et bredt utvalg i tråd med FT-vedtaket. 

 
Ikke avsluttede saker: 
 
Sak 050.25  SU omorganisering  
  Mandat og arbeidsinstruks er fremlagt som forslag og diskutert. Plan for  
  gjennomføring tilpasses for prøvene i 2026. Pågår.  
 
Sak 071.25  Instruktøravtaler - Gjennomgå innhold og ordlyd 

Behandles etter at Instruktørutvalget er på plass. Bjørn ser på dette. 
 



 
Neste styremøter: 

- 4. november kl 1900  
- 9. desember kl 1900  

 
 


